

«Дай Пять»: есть рекорд!



Дает пять народный артист России Валерий Кириллов.

В субботу, 25 февраля, главным событием стал рекорд приветственной акции «Дай Пять».

Приветствия на Советской площади начались в 12 пополудни, а в 12.30 ярославцы уже попали в Книгу рекордов России.

Рекорду предшествовала серьезная подготовка. Организаторы, в числе которых были департамент по физической куль-

туре, спорту и молодежной политике Ярославской области, управление по молодежной политике мэрии Ярославля, волонтерские объединения, вузы Ярославля, кинули клич по всему городу. На участие заявили 2017 человек. Но в назначенный день на Советскую площадь пришли 2142 участника. Все они повязали желтые и красные шарфики с эмблемой «Дай Пять»

и выстроились змейкой, вдоль которой побежали известные люди Ярославля — актеры, спортсмены, чиновники, общественные деятели. Ударяя по ладоням тем, кто стоял в цепочке, они передавали друг другу эстафету. Действо сопровождалось громким весельем. Наконец у официального представителя Книги рекордов России Станислава Коненко нажимать на счетчик устал палец.

— Никогда мне не приходилось фиксировать столь массовый рекорд, — почти пожаловался он.

Затем г-н Коненко торжественно передал сертификат о рекорде заместителю председателя правительства ЯО Максиму Авдееву — серпантин, крики восторга, фотосессия...

«Дай Пять» — шестой ярославский рекорд в Книге рекордов России, а седьмой был установлен в воскресенье.



Приветствует участников начальник управления по молодежной политике мэрии Захар Кармалита.

Дискотека на Советской



Популярная группа развлекала ярославцев.

А вечером в субботу на Советской площади яблоку негде было упасть: послушать выступление популярной с 90-х годов прошлого века группы «Дискотека Авария» пришли и стар, и млад.

«Дискотека Авария» появилась в Иванове в конце восьмидесятых годов прошлого века, сначала как дуэт, позднее — трио. Свое название группа получила не сразу, были испробованы, но не прижились варианты «Огнетушитель» и «Интервью». Свои концерты ребята давали тогда в стенах клуба «Авария», это и стало вторым словом в названии коллектива. За десятилетия состав группы менялся несколько раз. Сейчас в «Дискотеке Авария» выступают три вокалиста, это Анна Хохлова, Алексей Ры-



Кулачные бои

дача крав-маги — обеспечить физическое выживание в контактном бою, что еще суровее панкратиона. Примирить философское карате и маргинальную крав-магу ярославцам помог «славянский бог-громовержец Перун». Ритуальным танцем с огнем он благословил кулачные бои. Затем каждая школа продемонстрировала элементы боя. А потом все спортсмены, среди которых были и 7-летние мальчишки, и зрелые мужи, встали в две шеренги и сошлись стенка на стенку.

Перун победителей определять не стал, а философски заключил, что на Ярославской земле могут мирно сосуществовать все единоборства и массовым дракам между ними место только на Масленице. После боя спортсмены пожали друг другу руки и направились к полевой кухне — попить чайку да поесть блинчков.

Благословение от Перуна.

Установив рекорд «Дай Пять», участники и гости праздника переместились на стадион «Спартаковец». Здесь намечались кулачные бои — традиционная забава любой, а тем более Главной Масленицы страны. Бои сопровождались сказом о соперничестве единоборств на Ярослав-

ской земле. Их в Ярославле сейчас практикуется 11. Есть привычные — бокс, карате, самбо, есть новые — панкратион, крав-мага. Первый — хорошо забытая древнегреческая борьба, второй — молодая израильская система рукопашного боя, лишенная философской основы. За-



Стенка на стенку.



Живой звук — это здорово.

зов и Алексей Серов. Музыканты с первой секунды концерта смогли зажечь ярославскую публику. Им подпевали, пританцовывая, и совсем маленькие дети, и студенты, и бабушки глубоко пенсионного возраста. Веселые, заводные ребята всю площадь сумели превратить в одну большую дискотеку. Они не прочь были похулиганить как на сцене, так и спрыгнув вниз, к зрителям.

— Мы с вами почти земляки. Между нами всего сто километров. Пожалуйста, отремонтируйте дорогу Ярославль — Иваново! — это пожелание «аварийщиков» ярославцы встретили одобрительными криками. Для почитателей творчества «Дискотеки Авария» музыканты исполнили свои самые популярные песни из старых альбомов и новые композиции.